



“教育是经济和社会全面进步的阶梯，是一项惠及万民、功在当代、利在千秋的伟业。基于一种责任和义务，盛润集团一直以来热衷于慈善事业，以高度的社会责任感支持教育事业的发展，践行诺言，以实际行动支持教育事业。”
——郑州四棉置业有限公司总经理 常伟

实际行动支持教育事业



就在今年9月12日，郑州慈善总会、郑州四棉置业有限公司在嵩山饭店共同举行了伊河路小学北校区捐赠签约仪式，郑州四棉置业有限公司现场捐资3000万元筹建伊河路小学北校区。

捐赠活动在社会各界引起了强烈的反响，社会各界对盛润·锦绣城、对郑州四棉置业的这种善举表示了极高的赞誉。

在2012“郑州慈善日”到来之际，郑州四棉置业有限公司再次慷慨解囊，捐赠150万元。投资兴建的伊河路小学北校区位于盛润·锦绣城16#楼的北面，占地面积约30亩，规划建设成一个拥有24个班的标准公办学校，这个校区可容纳1000多名附近学生，师资力量也将完全依靠伊河路小学，在教学管理上将完全与本校保持一致，执教师也都是从伊河路小学本部调派来的。预计该校最快在2014年秋季即可实现招生。

据郑州慈善总会会长武国瑞介绍，捐资3000万元成立一所小学，是慈善总会成立以来，接受民营企业捐款中最大的一笔，也是一次性捐赠到教育行业的最大一笔善款，这所小学也将是郑州城区内民营企业全资捐建的首所慈善小学。另外，武会长表示，希望在今年“郑州慈善日”即将到来之际，有更多的爱心企业和爱心人士关心和支助郑州市慈善公益事业，向全社会释放出更多的慈善正能量。

伊河路小学校长乔建说，伊河路小学北校区建成后，该校的教育资源将得到更大程度的发挥，家住老国棉厂附近的孩子，可以在家门口听名师讲课，同时也缓解了校本部的教学压力。

郑州四棉置业有限公司总经理常伟表示，在盛润·锦绣城硬件配套上，四棉置业力争把这所公办小学建成中原区乃至郑州市最高水平的标杆模范学校，北校区的师资力量完全依靠伊河路小学，为业主提供高品质可靠的教育配套，让整个片区的居民成为真正受益者。

“慈善捐助事业是一项十分高尚的事业，扶危济困、慈善之举情义无价。”
——国投河南新能开发有限公司

捐资百万做慈善

国投河南新能开发有限公司是以国家开发投资公司为投资主体的煤炭企业。公司成立以来，积极践行国投“为出资人、为社会、为员工”的宗旨，热心社会公益事业，多次参与“扶危济困、爱心捐助”活动，向社会奉献了一片爱心。今年以来，公司更是热心社会公益事业，主动参与爱心捐助、扶危济困、扶老助幼等社会公益活动，树立了企业良好的社会形象。

该公司成立以来，对慈善工作十分重视，多次组织广大员工学习国家、省、市有关慈善的观念，“我们充分认识到依靠捐助、募集善款是慈善的一种好形式，是关爱弱势群体、壮大社会救助实力的一条好途径；意识到慈善捐助事业是一项十分高尚的事业，扶危济困、慈善之举情义无价；意识到慈善捐助事业是为国分忧替民解愁的高尚事业，在社会主义社会保障体系中起着重要的补充作用。”一位工作人员侃侃而谈。

慈善，从身边做起。今年以来，该公司组织了多次慈善救助活动：春节前夕，公司领导亲自到49名困难职工家中走访慰问，了解他们的生活状况和需要解决的实际困难，为他们送上困难补助金及食用油、大米

等慰问物品，发放慰问资金；并对家中亲属患重病或遭遇不幸的困难职工进行帮扶救助，发动全体职工为困难职工捐款。开展“金秋助学”活动，为考上大学的职工子女每人发放助学金，帮助他们完成学业。在9月10日教师节来临之际，公司慰问看望矿区周边学校教师，为他们送节日的问候。

同时，今年以来，该公司为对口帮扶贫困村免费发放鸡苗，成立养殖合作社，帮助村民发展养殖业走上脱贫致富之路；为周边村庄修路、修桥、搞饮水工程；为郑州市教育局捐赠校车，方便学生上学。“八一”建军节来临之际，公司慰问看望新郑驻地官兵，为他们送去慰问品；出资协办全国农运会，为运动会的顺利举办做出贡献。

由于该公司慈善捐助成绩突出，2010年，公司荣获“郑州市慈善大奖”，2011年，公司荣获郑州市“最具影响力的爱心单位”称号。

“今后，我们将继续结合企业实际，积极承担企业更多的社会责任，为慈善捐助事业做出新的更大贡献。”该公司负责人表示。

“我认为任何一个企业，都不应该忘记自己的社会责任，应该回报社会，把关爱弱势群体体现在生活的点点滴滴，体现在企业发展的点点滴滴。”
——郑州众兴置业有限公司董事长 贾增运

捐资百万 乐善好施



2012“郑州慈善日”到来之际，郑州众兴置业有限公司捐资100万元，助力郑州慈善事业。

郑州众兴置业有限公司成立于2000年3月29日，是一家房地产开发与销售的综合型公司。

董事长贾增运历任郑州市政协委员，在2012年被推举为中原区人大代表，他具有强烈的社会责任感，自1983年起白手起家，于21世纪初进入房地产行业，在将近20年的施工及10年房地产开发与经营中积累了丰富的施工经验和行业经验。

公司在贾增运的带领下，独立或参与建设了中原区众多教育和公共设施项目，取得了良好的社会效益和企业口碑。公司已开发的房地产项目有“博雅西城”、“国贸公馆”；同时，为响应国家建设新农村的精神，回报养育自己的家乡，日前在中牟县九龙镇西贾操作一个新农村改造项目，使家乡农民能过上城里人的生活。

为响应中原区政府号召，支持中原区经济的快速发展，贾增运于2009年5月20日成立河南世龙置业有限公司，注册资金2000万元。目前，公司正在运作的30万㎡城市综合体项目——中原文化广场，该项目位于中原路桐柏路黄金地段，是一个集住宅、商业、办公、酒店式公寓、大型购物中心、时尚购物街区为主要开发业态，囊括文化休闲娱乐产业——电影院、滑冰场、电玩城、保龄球馆、咖啡馆、品牌快餐店、时尚展示中心等为一体的大型城市综合体。

在谈及这次捐款时，贾增运平淡地说：“帮扶弱势群体是我们公司义不容辞的责任，我是白手起家，在创业的过程中得到很多帮扶，现在企业有这个能力，愿意伸出双手，为慈善事业尽自己微薄之力。在此之前也捐建过家乡的道路、学校等。”

“对于此次捐款，我特别希望能帮助上学困难的学生、孤寡老人及郑州市的基础教育事业。我从小家里穷，没有钱上学，对于因经济原因上不起学的孩子感到特别痛心，真心希望他们能和别的孩子一样受到良好的教育。”贾增运说，如果公司在以后的几年中能持续的发展，一定会尽自己所能关心弱势群体，关注慈善事业，在救助贫困学生、孤寡老人方面、回报家乡基础设施方面尽自己的微薄之力。

“我们要做不一样的慈善，要付出千倍万倍的努力，做当今中国慈善的标杆。为中国的慈善事业留下我们的传承。”
——智在行慈善基金创始人 李明智

只有付出 才会更精彩



李明智是一位在国内乃至亚洲享有盛誉的专业培训师，现任郑州新绩国际训练机构总裁、连续第三届亚洲八大名师、华南理工大学EMBA班特聘讲师、广东省民营企业素质提升工程智库专家。

2003年李明智只身一人从台湾来郑州创立新绩国际训练机构，转眼在中原这片大地已扎根生长十个年头。自2007年起，李明智开始组织一些企业家和热心人士举办各类慈善活动，当时主要针对偏远地区的贫困儿童扶助、在城市开展各类公益演讲、电影欣赏会等。2012年8月8日，在郑州慈善总会的关心支持下，李明智创办的智在行慈善基金正式成立。在基金成立仪式上，李明智向郑州慈善总会捐款200万元壮大我市慈善事业。智在行慈善基金目前也是唯一在全国叫响“智慧慈善”的一只非常有鲜明特点的公益基金。

智在行慈善基金主要致力于教育脱贫、普及国学、知识培训和扶贫帮困。李明智在基金建立之初反复说：“我们的目标是未来要发展成为一只公信度高、有高度影响力的慈善基金。我们必须有高标准、高起点。这是我的一个梦想，我们一定要有的梦想，因为梦太小，容易被忘记。”所以，基金成立的那一段日子，李明智亲自带领理事团队用了整整一周时间，建立起智在行慈善基金的文化。

“一个人或一个企业越成功，所应承担的社会责任也就越大。慈善不仅仅是富人的天职和义务，也是企业绕不过去的社会责任，更是全社会共同的事业。”李明智时常对他的团队讲：“我们是十年做培训的专业机构，我们要充分发挥这个优势，做智慧慈善，除了给予弱势群体一定的物质帮扶，我们重在帮助人们建立正向的价值观、世界观。虽然这条路远比捐钱捐物要难很多，但这是我们不悔的选择。”

慈善无界 爱心传承

“将每一分慈善基金都花在刀刃上，真正地帮助到那些需要资助的人群。”
——河南省医药院附属医院

弘扬慈善理念 关注民生健康



“您奉献一份爱心，我们就大力宣传。”郑州慈善总会自诞生伊始，便承担了政府功能补充的角色，为郑州市的慈善组织运作慈善项目提供了全方位护航，为中原慈善事业的发展做出了重大的贡献。

河南省医药院附属医院秉承郑州市慈善总会“感恩社会，回馈社会”的理念，开展“回归公益品质”活动暨河南省医药院附属医院携手郑州慈善总会率先在全省范围内推出慈善医疗救助活动。凡在郑州市务工、创业、求学以及市低保或者低收入家庭的经济困难患者，均可申请该基金，最高可获得2000元。根据协议，从今年开始，河南省医药院附属医院将每年向郑州慈善基金会捐赠100万元，持续5年，累计捐赠额将达到500万元，用于建立“河南省医药院附属医院医疗救助慈善专项基金”。这是郑州慈善总会成立的第二个专项医疗救助慈善基金。

2012年6月6日，郑州慈善总会在河南省医药院附属医院举行了隆重的授牌启动仪式，自慈善专项基金成立以来，河南省医药院附属医院共援助困难患者238人，救助资金共计304457元左右，其中，6月份，救助患者63人，救助资金69189元；7月份，救助患者80人，救助资金74610元；8月份，救助患者95人，救助资金74973元；9月份，救助患者106人，救助资金85685元。

此次“河南省医药院附属医院慈善基金医疗救助”的重中之重就是“救助”，凡在河南省医药院附属医院住院治疗的有困难的病人可以直接申请基金，同时作为唯一指定的诊疗机构，该医院也为此救助活动做了充分的准备工作，组织专业技术人员，护理人员等精英团队全面承担此次任务，实行引导就医、初期检查、专家会诊、援助申请、手术诊疗一条龙的服务，从实际中考虑患者的需求，节约患者时间。

据了解，接受医疗救助的市民认为，“这种医疗救助非常的好，不仅有利于彰显医院的社会责任和‘白衣天使’的形象，也为弱势群体患者解决了看病难的问题，希望能有更多的像省医药院附属医院这样的企业加入到爱心行列中来，对弱势群体进行帮助。”

河南省医药院附属医院坚持做实事的原则，将每一分慈善基金都花在刀刃上，真正地帮助到那些需要资助的人群。爱心无边，滴水成海！省医药院附属医院慈善基金呼吁大家一起关注慈善，奉献爱心！给每一个需要资助的同胞送去关爱和温暖！

“慈善无界、大爱无疆。”“商都关爱女性健康慈善基金”公益活动将持续深入开展下去，让更多需要帮助的人得到救助。
——郑州慈善总会“商都关爱女性健康慈善基金”

慈善中原 大爱商都



中原经济区建设已提升为国家战略，郑州市的建设是中原经济区建设的龙头和重中之重，势必需要并引来大量的外来务工人员 and 创业人员；他们是郑州市城市化建设一支生力军，是郑州经济建设的基础力量之一；他们从事一线的繁重工作，居住和生活条件相对较差，卫生条件和医疗保健意识相对较弱；他们是城市生活的弱势群体，需要全社会去关注和帮助。

为此，以“安老、抚孤、助学、济困”为宗旨的郑州慈善总会发起倡议，由热爱慈善事业的各界人士、企事业单位及团体积极主动自愿参加，成立“商都关爱女性健康慈善基金”（以下简称“商都健康基金”），持续筹资1000万元，为参与到中原经济区建设中的相对弱势群体（在郑外来务工、创业、求学及郑州低保/低收入家庭中的女性），提供为期十年的健康慈善救助和关怀。

“商都关爱女性健康慈善基金”得到河南省卫生厅、河南省医师协会妇产科分会、河南省慈善总会、郑州市委市政府、市人大、市政协、郑州市卫生局、郑州市建设管

理委员会等单位以及各大媒体的大力支持，并成立组委会，对承担医疗服务的机构，在技术、专家、设备、就医环境等方面层层筛选，最终确定郑州商都妇产医院为“商都关爱女性健康慈善基金”医疗服务和报销定点医院。

2012年2月23日，“商都关爱女性健康慈善基金”正式启动，并开始受理医疗救助申请。先后与郑州市建设管理委员会携手，对奋战在建筑一线的女职工进行全面健康检查，救助金额达72万余元；与金水区民政局和科技市场管委携手，举办大型义诊活动等。自“商都关爱女性健康慈善基金”医疗援助全面开展至今，已有6775人次从中受益，使更多困难家庭的患者顺利就医。

“慈善无界、大爱无疆”，“商都关爱女性健康慈善基金”公益活动将持续深入开展下去，让更多需要帮助的人得到救助。据悉，10月16日和10月19日，将分别走进郑州陈寨花卉市场和21世纪社区开展大型公益义诊和现场救助活动。